



Cabinet Ministru

Nr. 680/ I.D.R.P.
Data 11.07.2011

Nr. înreg: 3166/LB / 08-07-2011

Către : Guvernul României - Departamentul pentru Relația cu Parlamentul

În atenția: Domnului Valentin Adrian ILIESCU – Șef Departament

Referitor la: Întrebările înregistrate la Camera Deputaților cu nr.6934A/2011

Stimate Domnule Ministru,

Vă transmitem, alăturat, răspunsul la întrebarea formulată de domnul deputat Ion DUMITRU, înregistrată la Camera Deputaților cu nr.6934A/2011 și transmisă Ministerului Mediului și Pădurilor cu adresa nr.5705/DRP/16.06.2011.

Cu stimă,

MINISTRU
LÁSZLÓ BORBÉLY



[Handwritten signature]
08.07.2011



Cabinet Ministru

Nr. înreg: 3166 /LB / 08.07.2011.

Către : Parlamentul României – Camera Deputaților

În atenția: Domnului Ion DUMITRU – Deputat

Referitor la: Întrebarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr.6934A/2011

Stimate domnule Deputat,

Referitor la întrebarea înregistrată la Camera Deputaților cu nr.6934A/2011 privind pădurile neadministrate, vă comunicăm următoarele:

Suprafața de 300.000 ha de pădure neadministrată la această dată este compusă din păduri proprietate sub 30 ha fiecare, ale persoanelor fizice, pentru care proprietarii nu au făcut solicitări de asigurare a administrării silvice către ocoalele silvice teritoriale, precum și din păduri pe care ocoalele silvice refuză să le mai administreze deoarece proprietarii nu își achită obligațiile de plată ale serviciilor de administrare silvică.

În conformitate cu prevederile art.97 alin (1) lit a) din Legea nr.46/2008 – Codul silvic, cu modificările și completările ulterioare,” în scopul gestionării durabile a fondului forestier proprietate privată a persoanelor fizice și juridice și a celui proprietate publică și privată a unităților administrativ-teritoriale, **statul alocă anual de la buget**, prin bugetul autorității publice centrale care răspunde de silvicultură, **sume pentru asigurarea integrală de la bugetul de stat a costurilor administrării**, precum și a serviciilor silvice pentru fondul forestier proprietate privată a persoanelor fizice și juridice, dacă suprafața proprietății forestiere este **mai mică sau egală cu 30 ha**, indiferent dacă aceasta este sau nu este cuprinsă într-o asociație; plata se face către ocolul silvic care asigură administrarea sau serviciile silvice, după caz;”

Deși autoritatea publică centrală care răspunde de silvicultură a făcut numeroase solicitări pentru asigurarea sumelor necesare plății administrării silvice pentru acest tip de proprietate forestieră, datorită condițiilor economice dificile nu au fost alocate de la bugetul de stat aceste sume.

În aceste condiții vom cauta soluții pentru plata acestor sume de la Fondul de mediu în măsura în care legislația europeană ne va permite acest lucru.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm domnule deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

MINISTRU
LÁSZLÓ BORBÉLY



huh
08.07.2011